

西安市灞桥区庆华小学举行秋季运动会

阳光讯(记者刘杰 通讯员吴晓锋)近日,西安市灞桥区庆华小学第四十七届体育节暨2023年秋季“三跳”运动会如期举行。同学们用拼搏和努力诠释着“阳光体育”的运动精神,以跳跃和奔跑书写着精彩的篇章。

庆华小学副校长温战强致开幕词,他希望全校师生以饱满的激情、昂扬的斗志、勇于拼搏的信念、团结向上的精神投入到比赛中去,努力取得优异成绩,争取获得精神文明双丰收。接着,裁判员代表陈天老师代表

全体裁判员宣誓,希望裁判员在比赛中坚持公平、公正、公开的原则,严格遵守规则,确保运动会顺利进行。随后,运动员代表杨思端同学代表全体运动员宣誓,希望同学们在比赛中严格遵守规则、尊重裁判,赛出风格、赛出水平。

伴随着裁判的一声哨响,激动人心的比赛开始了。个人项目花样繁多,让人目不暇接,比赛现场激烈角逐,人人“绳”采飞扬,加油声、记数声此起彼伏,给校园带来了如火的热

情。赛况激烈的大绳比赛中,摇绳的同学配合默契、动作整齐,跳绳的同学身姿轻盈、技巧娴熟,每个参赛团体都不遗余力地展示着本班风采,展现着团结协作的比赛精神。

经过了一天紧张激烈的比赛,西安市灞桥区庆华小学2023年秋季“三跳”运动会圆满落下帷幕。全体师生在整场活动中表现出来的团结进取、拼搏向上的积极风貌,追求卓越、不断超越的体育精神让人感动和令人自豪。

未央区前进教育集团永泰路小学开展“最美教室”评比活动

阳光讯(记者梁永飞 通讯员徐钰涵)近日,西安市未央区前进教育集团永泰路小学开展了“最美教室”暨班级文化展评活动。

学校每个班的班级文化都凝聚了师生的精妙构思和共同愿景,“一班一品”皆是旖旎风光。班级文化这条纽带,不仅编织着孩子们的成长彩线,还生动诠释了钟灵毓秀之地的深刻内涵。读书使青春展翅,知识让生命飞翔。在知识的海洋里,到处散发着袅袅书香,沁人心脾,同学们就如同海里的鱼儿,尽情地徜徉在书海之中,享受着美好的阅读时光。每个班都根据自身班级文化的个性特色,将植物融入教室布置之中,创建了班级的“植物角”,为同学们营造了良好的学习氛围。

班级文化布置是一门潜在的课程,有着无形的教育力量和育人作用,富有成长气息的班级文化氛围,会在潜移默化中影响着每一位学生,起着“润物细无声”的作用。学校将从班级文化布置出发,落实德育先行、五育并举,将班级文化凝聚成班级精神,浸润同学们的心灵。

西安市莲湖区机场小学举办家长开放日活动

阳光讯(记者梁永飞 通讯员马虹)10月30日上午,西安市莲湖区机场小学如期举办了“家校携手 共育未来”家长开放日活动,近200名家长受邀参加。

活动中,受邀家长代表首先走进课堂,观摩各学科课堂教学活动,充分了解学生的课堂学习状况及上课表现。接着,大家观摩了学校的课后服务社团成果,学校向受邀家长代表展示了篮球、足球、鼓号、合唱、舞蹈、啦啦操、戏曲、管乐等多个特色精品社团,让家长直观了解社团的工作成效,也让家长进一步了解了学生的个性特长和发展方向。最后,学校党支部书记、校长宋小佳向家长汇报了近期教育教学工作,并邀请家长代表填写活动反馈问卷表,希望大家能对学校的教育教学工作提出宝贵的意见和建议,推动学校高质量发展。

通过开展这次活动,大家都坚信,在家长的持续支持和关注下,在全体教师的共同努力下,学校一定会越办越好,为每一位学生的成长和发展奠定坚实的基础。

未央区西航三校教育集团获得未央区校本研修先进校称号

阳光讯(记者刘杰 通讯员沈珊珊)为了总结全区中小学校本研修先进经验,表彰区校本研修工作中成绩突出的单位,根据西安市未央区教育局教研室校本研修和课题研究指导中心年度工作计划,未央区开展了2022-2023学年“校本研修”先进学校评选活动,评审工作目前已经结束,

本次共有23所学校参评,其中小学16所、中学7所。经过区校本中心资料初评、教研员对“校本研修过程”和“校本研修成果”复审,评出了区校本研修先进校9所,其中小学6所、中学3所。西航三校教育集团西航三校、开元小学获得校本研修先进校称号。

据了解,西航三校教育集团将以

此次获奖为契机,在课改的浪潮中努力拼搏,用开阔的视野、理性的思维、开拓的精神、实干的态度、实事求是的作风,努力把先进的教学理念贯穿到学校的全部活动之中,相信在不断创新与实践中,西航三校的校本研修工作必将开拓出更广阔的天地,取得更丰硕的成果。

西咸新区沣东新城车辆小学开展秋季传染病防控活动

阳光讯(记者刘杰 通讯员文赞强)日前,西咸新区沣东新城车辆小学联合建章路社区卫生服务中心,共同开展了秋季传染病知识进校园宣讲活动。

活动中,建章路社区卫生服务中心工作人员以日常生活中如何正确洗手为切入点,让同学们参与到洗手的游戏中,从“内、外、夹、弓、大、立、

腕”七个部位教会他们如何正确洗手。工作人员用浅显易懂的语言,深入浅出地向同学们讲解了流行性感冒等秋季传染病的具体症状及预防方法,从心理健康、个人卫生习惯、健康饮食等方面对他们提出了具体建议。

活动最后,工作人员还解答了同学们关于传染病的相关疑问,引导大家养成良好的生活习惯和学习习惯。

近期,车辆小学通过多种形式杜绝校园传染病的发生,向同学们传递健康生活理念,提高他们的卫生意识,努力形成“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的良好氛围。学校也希望,通过本次宣讲活动,能在每一名车小学子心中织起一张关于生命健康的“安全网”,让他们生活得更快乐、更健康。

西安市未央区枣园小学开展语文教研活动



阳光讯(记者刘杰 通讯员肖煜文/图)10月26日上午,西安市未央区枣园小学与吴娟利市级名师+研修共同体开展了联合研修活动,全体语文教师参加。

第一节课是吴娟利老师和五年级三班同学带来的五年级上册的《枫桥夜泊》。吴娟利老师在“涛

声依旧”的歌曲中开启了课程,在3项任务的完成过程中带领学生多方位品读古诗,积累与“愁”有关的诗句,引导大家探寻古诗意境,并借助学习单将读写相结合,课堂内容丰富,让听课老师耳目一新、大有收获。第二节课是马欢老师和四年级三班同学带来的四年级上册的《爬山虎的脚》。马欢老师带领同学们化身小小观察员,走进植物园观察爬山虎的脚,把爬山虎的脚介绍得既生动又形象,课堂活泼有趣,同学们听得津津有味。吴娟利老师还带来了精彩的《研读课标文本,推进深度学习》讲座,她提出,

要把握课标的“标准”,理解课标的“站位”,明确语文核心素养内涵,理清“学习任务群”的概念。

最后,邢朔校长对课程内容进行了总结。吴娟利老师教学功底扎实,课堂内容紧凑,古诗教学没有从平时的了解诗意开始,而是通过设置有效的学习单,让大家说一说所看、所闻、所感,引导同学们感悟诗人的愁绪和幽思;邢校长感谢了马欢老师的教学指导,同时也肯定了马欢老师的课堂教学成果,认为马欢老师作为一名新教师,教学能力进步很快,并且珍惜每次成长机会,成长快速。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4387期

李欣宇不慎丢失海璟·暖暖的宅购买付款收据,票号:00053279,金额:20000元;票号:00053280,金额:245867元

声明作废

刘甜甜不慎丢失驾驶证,驾驶证号码:620521200501084101,西安市灞桥区生态区彩虹便利店不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92610136MA6UTY0T0G,声明作废

刊登电话 86262269